



体彩专版

丽水市体育彩票管理中心合办
咨询电话 2057159
浙江体彩网 www.zjlottery.com

第 21102 期

丽水老奶奶喜中 大乐透 11 万元大奖

9月4日,第21102期体彩大乐透开奖,开奖号码为:02 08 11 16 23+02 07。位于莲都区海潮花园18幢的3311090605实体店传来喜讯,一位购彩者凭借一张面值12元的6+2复式票收获大乐透二等奖1注,五等奖5注,合计奖金11万余元。

第二天,中奖的购彩者在女儿的陪同下来到丽水体彩兑奖大厅领奖。一询问,原来这位中奖的老奶奶已经81岁高龄了,老奶奶的女儿介绍,她妈妈购彩已经有十多年了,退休后在家也没事,每天去彩票店逛逛已经成为她生活的一部分,每次购买大乐透彩票前,都会细心研究和分析,这次的中奖号码都是老奶奶细心挑选的,没想到还中了二等奖。

文/郑超



五虎将 即开新票 让好运势不可挡

你知道五虎上将吗?在《三国演义》中,群雄割据,有五位将军跟随刘备过关斩将,助他成就霸业。近日,体彩通过国潮的画风将这五位英雄呈现在即开票票面上,推出了五虎将即开票。该票面值20元,头奖100万元,现陆续在全国各地体彩实体店上市销售。

领略三国文化
体彩实力出圈

《三国演义》作为四大名著之一,在中国可谓是家喻户晓,它所蕴含的思想文化影响了一代代中华儿女。多年来,根据《三国演义》改编的影视作品、漫画、游戏数不胜数。体彩五虎将就是一款以三国为背景打造的主题即开票,它共有5款票面,分别展现了关羽、张飞、赵云、马超、黄忠五位三国英雄人物。

体彩五虎将即开票整体设计风格兼具古典国潮,票面上五位

名将手持武器,单枪匹马威风凛凛,驰骋沙场英勇无敌。五虎将的英雄气概跃然纸上,画面生动,蕴含着中国传统文化,十分具有收藏意义。无论你是三国迷,还是游戏迷,这款五虎将即开票都值得畅玩体验。选择一款你最喜欢的一位三国英雄,在观赏精美票面的同时,还能邂逅幸运,感受三国五虎将的飒爽英姿和神采奕奕。

体彩五虎将
好运从天降

五虎将即开票作为一款文化类体彩游戏,票面炫酷,游戏玩法简单有趣易上手。它面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元,采用找符号的游戏玩法。

具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现5个中奖标志中的任意一个标志,即中得该标志下方所示的

金额。中奖奖金兼中兼得。

而这些中奖标志也与五虎将的主题相呼应,极具三国特色,分别是青龙偃月刀、丈八蛇矛、青釭剑、虎头湛金枪、铁胎弓,与五位名将使用的武器所对应。刮开区覆盖符号为代表五虎英雄关羽、张飞、马超、黄忠、赵云姓氏的战旗,整体游戏玩法与人物形象相呼应,好玩有趣,让你在畅玩五虎将即开票的同时,还能领略三国文化,了解英雄故事,更能期待五虎将给你带来从天而降的好运。

体彩五虎将即开新票将经典名著融入方寸之间,用幸运惊喜演绎三国热血,炫酷的票面设计、好玩有趣的游戏体验、丰厚的奖级设置,给你不断追新的理由。让三国名将,为你带来前所未有的好运气,赶紧去体彩实体店,尝试一下新鲜出炉的五虎将即开票吧!

丽水购彩者喜中大乐透 80 万元大奖

9月11日晚,体彩大乐透第21105期开奖,开奖号码为:07 10 11 17 18+04 09。位于丽水龙泉市贤良路229号的3311089514实体店传来喜讯,一位购彩者喜中5注大乐透追加二等奖,奖金80万

元。9月13日一早,来领奖的是一对年轻夫妻。中奖彩票是一张面值75元的倍投单式票,这位女士说起中奖经历特别开心:中奖当天,我和老公送完孩子路过彩票店,想

着上次买的彩票还没兑奖,兑奖后就用中奖的钱机选了一张5倍的彩票。我感觉就像做梦一样,都不敢相信自己中奖了!

文/周瑶

文明健康 绿色环保 公益广告

大力倡导文明健康 绿色环保生活方式

科学佩戴口罩 看病网上预约

